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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 26 

FEBRUARI 2025  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters 

(Schepen), Niels Vermeulen (Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda 
Broeckx (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Benny Smets 
(Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils Van Hove (Raadslid), Jurgen 
Mensch (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), 
Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Katrien 
Masschalck (Raadslid), Marina Oeyen (Raadslid), Kristof Daems 
(Raadslid), Evelien Thys (Raadslid), An Dierckx (Raadslid), Hanne Ghoos 
(Raadslid), Virginie Flammini (Raadslid), René Rits (Raadslid), Kurt De 
Groot (Raadslid), Kris Helsen (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen 
directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 22 januari 2025. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 22 januari 2025 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

23 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Hanne 

Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart Baumans, Bob 

Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne 

Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen) en 2 onthoudingen (Gerda Broeckx, 

Katrien Masschalck). 
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02.01 Verkiezing van een lid van het Bijzonder Comité Sociale Dienst en eedaflegging. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst (BCSD) bestaat in Laakdal uit acht leden, uitgezonderd de 

voorzitter met volgende zetelverdeling: 

- CD&V/N-VA:  4 zetels 

- Prolaakdal:  3 zetels 

- Vlaams Belang:  1 zetel 

- Stem!PlusGroen: geen zetels 

Bij de installatievergadering van 3 december 2024 werd er een akte van voordracht ingediend door de 

fracties CD&V/N-VA en Prolaakdal. 

Dit betekent dat er slechts zeven van de acht mandaten tot op heden zijn ingevuld. 

Op 7 februari 2025 werd alsnog door de lijst onafhankelijken een akte van voordracht ingediend bij de 

algemeen directeur. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 88, decreet over 

het lokaal bestuur, Artikel 90, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 91, decreet over het lokaal bestuur, 

Artikel 92, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 93, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 94, decreet 

over het lokaal bestuur, Artikel 95, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 96, decreet over het lokaal 

bestuur, Artikel 97, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 98, decreet over het lokaal bestuur, Artikel 102 

en decreet over het lokaal bestuur, Artikel 105. 

Besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht en akte van 

opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen. 

Besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen gemeenteraadsleden per 

gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast 

bureau van Voeren en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 

provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict. 

Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode. 

 

ARGUMENTATIE 

Aantal zetels 

Overeenkomstig besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen 

gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk 

welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in 

Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict bestaat het bijzonder comité voor 

de sociale dienst van Laakdal uit acht leden. Daarbij is de voorzitter van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst niet inbegrepen als lid. 
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Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat wordt toegewezen aan de 

verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, wordt bepaald naar verhouding 

van het aantal zetels waarover elke lijst binnen de raad voor maatschappelijk welzijn beschikt. De 

verkozenen van de lijsten kunnen verklaren dat zij zich met elkaar wensen te verbinden. In kwestie werd 

geen verklaring van lijstenverbinding overgemaakt aan de algemeen directeur. 

Door de algemeen directeur werd nagegaan hoeveel zetels in het bijzonder comité voor de sociale dienst 

aan de verschillende lijsten of groepen van lijsten toekomen. Op vrijdag 29 november 2024 werd 

volgende zetelverdeling bekendgemaakt op de web toepassing van de gemeente: — CD&V/N-VA 4 

zetels — Prolaakdal 3 zetels — Vlaams Belang 1 zetel — Stem! PLUS Groen geen zetels. 

Akten van voordracht 

De kandidaat-leden en kandidaat-opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst worden 

schriftelijk voorgedragen door de verkozenen voor de gemeenteraad op basis van akten van voordracht 

die moeten voldoen aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden van decreet over het lokaal bestuur, Artikel 92, 

tweede lid. 

De algemeen directeur ontving volgende akten van voordracht van de kandidaat-leden en kandidaat- 

opvolgers van het bijzonder comité voor de sociale dienst: 

Datum ontvangst:    Naam lijst of groep van lijsten: 

28/11/2024      CD&V/N-VA  

21/11/2024      Prolaakdal 

De algemeen directeur ontving op 7 februari 2025 een bijkomende akte van voordracht van de lijst van 2 

onafhankelijke raadsleden met volgende voorgedragen leden: 

- Kris Helsen met als einddatum van het mandaat 31/12/2027 en eerste kandidaat-opvolger René 

Rits. 

In deze situatie is artikel 93, vijfde lid, van het decreet over het lokaal bestuur (DLB) van 
toepassing.  Deze bepaling schrijft voor dat voor de mandaten die nog niet zijn vervuld – dit is in casu het 
geval –, de procedure, vermeld in artikel 95, vierde lid, DLB van toepassing is in de volgende gevallen: 
1° een lijst of groep van lijsten heeft geen ontvankelijke voordrachtsakte ingediend voor de zetels 
die conform artikel 91 aan de lijst of groep van lijsten zijn toegewezen; 
2° een lijst of groep van lijsten heeft een ontvankelijke akte ingediend waarop minder kandidaat-leden 
staan dan het aantal dat aan de lijst of groep van lijsten is toegewezen conform artikel 91; 
3° het bijzonder comité voor de sociale dienst is binnen zestig dagen na de dag van de vergadering van 
de raad voor maatschappelijk welzijn, vermeld in het eerste lid, nog niet volledig samengesteld, behalve 
als artikel 95 van toepassing is. 
 
Artikel 95, vierde lid, DLB bepaalt dat wanneer een lijst of groep van lijsten geen ontvankelijke 
voordrachtsakte heeft ingediend voor de zetels die conform artikel 91 DLB aan de lijst of groep van lijsten 
zijn toegewezen, die lijst een nieuwe akte van voordracht voor een kandidaat-lid of kandidaat-leden kan 
indienen, conform het eerste tot en met derde lid, voor de mandaten die nog niet zijn vervuld. 
 
Indien men dus het mandaat waarop men recht heeft in het BCSD wil invullen, zal men een ontvankelijke 
akte van voordracht moeten indienen.  Deze akte moet onder meer, overeenkomstig artikel 92, tweede 
lid, 3° en artikel 95, tweede lid, DLB ondertekend zijn door de meerderheid van de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van dezelfde lijst of groep van lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben 
deelgenomen, of, als de voorgedragen kandidaat deelgenomen heeft aan de lokale verkiezingen, door de 
meerderheid van de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van dezelfde lijst of groep van lijsten 
die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen. Het aantal handtekeningen wordt berekend na de 
schrapping van de ongeldige handtekeningen, vermeld in het zevende lid. Als een lijst of groep van lijsten 
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maar twee leden van de raad voor maatschappelijk welzijn telt, volstaat de handtekening van een van 
hen. 
In casu zijn dus minstens twee handtekeningen nodig van de leden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn die op de lijst van het Vlaams Belang werden verkozen. 
 
De voorzitter stelt vast dat de akte van voordracht van het kandidaat-lid en de kandidaat-opvolger van het 
BCSD ontvankelijk is. 
 
Geloofsbrieven 
 
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het kandidaat-lid en de kandidaat-opvolger aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoen. De kandidaat-leden bevinden zich niet in een situatie van 
onverenigbaarheid zoals bedoeld in decreet artikel 100 van het decreet over het lokaal bestuur. 
 
Eedaflegging 
 
De verkozen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst van wie de geloofsbrieven door de 
raad voor maatschappelijk welzijn zijn goedgekeurd, leggen, voor ze hun mandaat aanvaarden, de 
volgende eed af in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: 
 
"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen." 
 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van het volgende kandidaat-lid en de 

kandidaat-opvolger: 

- Kris Helsen 

- René Rits 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat, conform het decreet over het lokaal bestuur, artikel 

96, volgende verkozenen de eed als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst hebben afgelegd 

in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: 

- Kris Helsen. 

 

 
 

 
 
 
 

29.01 Creat Services dv. Buitengewone algemene vergadering d.d. 25/03/2025. Goedkeuring 
agenda en vaststelling mandaat. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Gelet op het feit dat OCMW Laakdal aangesloten is bij Creat Services dv; 

Gelet op de statuten van Creat Services dv;  
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Gelet op de oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van Creat Services dv op 25 

maart 2025, waarin de agenda werd meegedeeld;  

 

JURIDISCH KADER 

Decreet Lokaal Bestuur. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van 
de Buitengewone Algemene Vergadering Creat Services dv van 25 maart 2025 en de daarbij behorende 
documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten:  

1. Stand van zaken van bijlagen 1 en 2 aan de statuten  
2. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur 
Varia 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn draagt de aangeduide vertegenwoordiger/plaatsvervangend 

vertegenwoordiger op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de 

Buitengewone Algemene Vergadering van Creat Services dv vastgesteld op 25 maart 2025, te 

onderschrijven en haar/zijn (hun) stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van 

voormelde Buitengewone Algemene Vergadering. 

Artikel 3 

Een afschrift van dit besluit zal verzonden worden: 

⎯ hetzij bij voorkeur per elektronische post naar het e-mailadres 20250325BAV@farys.be. 

⎯ hetzij per post t.a.v. Creat Services dv, p/a Intercommunaal Beheer, Stropstraat 1  
te 9000 Gent.  

 

STEMMING 

25 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Paul Jacops, Bart 

Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, 

Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, Virginie Flammini, René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen). 

 
 

 
 
 
 

29.02 Creat Services dv. Aanduiding effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de algemene vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 
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De raad voor maatschappelijk welzijn keurde op 26 september 2023 de toetreding van het OCMW tot de 

Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (nu: Creat Services dv) goed.  

 

JURIDISCH KADER 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

 

ARGUMENTATIE 

De statuten van Creat Services dv stipuleren dat het OCMW recht heeft op een vertegenwoordiger met 

plaatsvervanger in de Algemene Vergadering. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger) 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

Als effectief en plaatsvervangend vertegenwoordiger van het OCMW voor de Algemene Vergadering van 

Creat Services dv worden volgende personen afgevaardigd: 

⎯ effectief vertegenwoordiger: Niels Vermeulen; 

⎯ plaatsvervangend vertegenwoordiger: Kurt De Groot. 

 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Kurt De Groot (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ Bart Baumans (effectief) en Jurgen Mensch (plaatsvervanger) bekomen 12 stemmen. 

 
 
 
 

29.03 Cipal. Aanduiding vertegenwoordiger en plaatsvervanger(s) algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Voor de algemene vergaderingen van de dienstverlenende vereniging Cipal (“Cipal dv”) dient een  

vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger vanuit het OCMW aangeduid te worden. 

 

JURIDISCH KADER 
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Het Decreet over het Lokaal Bestuur(“DLB”) van 22 december 2017, inzonderheid artikel 432 DLB dat de 

samenstelling en samenroeping van de algemene vergadering regelt. 

 

De statuten van Cipal dv, inzonderheid artikel 32 van de statuten dat de samenstelling van de algemene 

vergadering bepaalt. 

 

ARGUMENTATIE 

De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers (vennoten). 
Voor de gemeenten worden ze rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor 

de overige deelnemers door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire 

bepalingen, bevoegd zijn tot deelneming of toetreding te beslissen. 

 

Het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene vergadering is onverenigbaar met het mandaat van 

lid van één van de andere organen. De onverenigbaarheden, vermeld in artikel 436 DLB, zijn ook van 

toepassing op de vertegenwoordigers van de algemene vergadering. 

 

Conform de decretale en statutaire bepalingen heeft elke deelnemer bij Cipal dv recht op één 

vertegenwoordiger op de algemene vergadering. Desgewenst kan het OCMW ook één of meer 

plaatsvervangers (met vermelding van hun onderlinge rangorde) aanduiden. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger); 

⎯ An Dierckx (effectief) en Kristof Daems (plaatsvervanger); 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

 

De heer Niels Vermeulen wordt aangeduid als vertegenwoordiger van het OCMW op de algemene 

vergaderingen van Cipal dv gedurende de huidige legislatuur. 

 

Artikel 2 

 

Mevrouw Virginie Flammini wordt aangeduid als plaatsvervanger op de algemene vergaderingen van 

Cipal dv gedurende de huidige legislatuur. 

 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Niels Vermeulen (effectief) en Virginie Flammini (plaatsvervanger) bekomen 13 stemmen; 

⎯ An Dierckx (effectief) en Kristof Daems (plaatsvervanger) bekomen 10 stemmen; 

⎯ Er worden 2 onthoudingen geteld.  
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29.04 Lokale Adviescommissie (LAC). Aanduiding van de vertegenwoordigers. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Na de installatie van de raad voor maatschappelijk welzijn op 03/12/2024 is het noodzakelijk dat de 

vertegenwoordigers in de Lokale Adviescommissie (LAC) worden aangeduid.  

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Het Besluit van de Vlaamse regering betreffende de samenstelling en de werking van de lokale 

adviescommissie omtrent de minimale levering van elektriciteit, gas en water. 

 

ARGUMENTATIE 

Het Besluit van de Vlaamse regering betreffende de samenstelling en de werking van de lokale 

adviescommissie omtrent de minimale levering van elektriciteit, gas en water stipuleert in artikel 2 dat in 

elk lokaal bestuur een commissie dient te worden opgericht die vanuit het lokaal bestuur wordt 

vertegenwoordigd door: 

- De hoofd maatschappelijke assistent(e) van de sociale dienst van het OCMW of diens 

afgevaardigde; 

- Één lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 

 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Hanne Lintermans; 

⎯ Laura Wouters; 

 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans, voorzitter van het BCSD, wordt aangeduid als vertegenwoordiger in de 

Lokale Adviescommissie (LAC). 

Artikel 2 

De hoofd maatschappelijk assistent of diens afgevaardigde wordt eveneens aangeduid om te zetelen in 
de Lokale Adviescommissie (LAC). 
 

STEMMING 
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Geheime stemming: 
 

⎯ Hanne Lintermans bekomt 15 stemmen; 

⎯ Laura Wouters bekomt 9 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 
 
 
 

29.05 Lidwina vzw. Aanduiding van de vertegenwoordiger in de algemene vergadering 
namens het OCMW. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Naar aanleiding van de vernieuwing van de lokale bestuursorganen dienen de nieuwe 

vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van Lidwina vzw te worden aangeduid. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

De bestuursorganen van Lidwina vzw dienen opnieuw te worden samengesteld. 

Vanuit het OCMW dient een vertegenwoordiger voor de algemene vergadering te worden aangeduid. 

Deze vertegenwoordiger is bij voorkeur dezelfde persoon die ook de gemeente zal vertegenwoordigen, 

maar dit kunnen ook twee verschillende personen zijn. Het mandaat is persoonsgebonden en verbonden 

aan een politiek mandaat. 

Er dient geen vervanger te worden aangeduid. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Hanne Lintermans; 

⎯ Benny Smets; 

 

Gelet op de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Mevrouw Hanne Lintermans wordt aangeduid als vertegenwoordiger namens het OCMW op de 

algemene vergadering van Lidwina vzw. 

Artikel 2 
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Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan Lidwina vzw. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Hanne Lintermans bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 11 stemmen; 

⎯ Er wordt 1 onthouding geteld.  

 
 
 

29.06 EthiasCo BV. Aanduiding afgevaardigde OCMW in de algemene vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn van Laakdal 
heeft plaatsgevonden op 3 december 2024. 

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd een vertegenwoordiger te mandateren in de 
algemene jaarvergadering van EthiasCo BV gedurende de ganse legislatuur. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ Decreet Lokaal Bestuur; 

⎯ De statuten van EthiasCo BV; 

 

ARGUMENTATIE 

Overwegende dat ingevolge de vernieuwing van de raden voor maatschappelijk welzijn de 
bestuursorganen van EthiasCo BV opnieuw dienen te worden samengesteld. 

Overwegende dat ingevolge voormelde statuten het OCMW van Laakdal, als lid, een afgevaardigde van 
het OCMW kan aanduiden als lid van de algemene vergadering van EthiasCo BV. 

Gelet op de voorgedragen kandidaten: 

⎯ Niels Vermeulen; 

⎯ Benny Smets; 

Gaat over tot de geheime stemming; 

Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 

 

BESLUIT 

Artikel 1 
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De gemeenteraad duidt de heer Niels Vermeulen aan als afgevaardigde van het OCMW in de algemene 

vergadering van EthiasCo BV voor de ganse legislatuur.  

Artikel 2 

Dit besluit zal worden overgemaakt aan EthiasCo BV. 
 

STEMMING 

Geheime stemming: 
 

⎯ Niels Vermeulen bekomt 13 stemmen; 

⎯ Benny Smets bekomt 12 stemmen.  

 

 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 19:40 uur. 
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Raf Moons 

[SIG01]        [SIG02] 
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